
 

Αθήνα, 27 Μαΐου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

Θέμα: «Ραγδαία αύξηση της εγκληματικότητας στον Δήμο Ωρωπού και την Ανατολική 

Αττική λόγω της ελλιπούς αστυνόμευσης» 

Η περιοχή του Ωρωπού έζησε πριν λίγες ημέρες ένα μπαράζ διαρρήξεων μέσα σε μία μόνο 

νύχτα, με πολίτες να βλέπουν τις περιουσίες τους και τις επιχειρήσεις τους να λεηλατούνται, 

χωρίς καμία προστασία από την Πολιτεία. Διαρρήκτες εισέρχονται ανενόχλητοι σε σπίτια και 

καταστήματα στους πιο κεντρικούς δρόμους του Ωρωπού, ενώ στις οικιστικές περιοχές (π.χ. 

Καπανδρίτι, Πολυδένδρι) οι διαρρήξεις στα σπίτια είναι καθημερινό φαινόμενο. 

Παρόμοια περιστατικά καταγράφονται καθημερινά, με αυξανόμενη συχνότητα, σε πολλές 

περιοχές της Ανατολικής Αττικής, δημιουργώντας κλίμα ανασφάλειας φόβου και αγανάκτησης 

μεταξύ των κατοίκων, οι οποίοι καταγγέλλουν την απουσία αστυνομικών δυνάμεων και 

περιπολιών ενώ όποτε καλούν τις αρχές σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, η αναμονή είναι 

πολύ μεγάλη.  

Η γενικότερη εικόνα στην περιοχή είναι απογοητευτική: Λίγα και υποστελεχωμένα αστυνομικά 

τμήματα, ελλείψεις σε προσωπικό, ελάχιστα περιπολικά που δεν επαρκούν για την κάλυψη του 

μεγάλου γεωγραφικού και πληθυσμιακού εύρους των περιοχών ευθύνης τους και καθημερινές 

καταγγελίες κατοίκων για την απουσία εμφανούς αστυνομικής παρουσίας. 

Επειδή, η έλλειψη αποτελεσματικής αστυνόμευσης έχει δημιουργήσει πρόσφορο έδαφος για 

τη δράση οργανωμένων συμμοριών και εγκληματικών ομάδων που δρουν ανενόχλητες, ειδικά 

τις νυχτερινές ώρες σε κεντρικούς εμπορικούς δρόμους, 

Επειδή, οι κάτοικοι αισθάνονται απροστάτευτοι, αβοήθητοι και σε απόγνωση, καθώς βλέπουν 

την καθημερινότητά τους να μετατρέπεται σε αγώνα επιβίωσης και διαφύλαξης των περιουσιών 

τους, 
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Επειδή, η διασφάλιση της δημόσιας τάξης και της ασφάλειας των πολιτών αποτελεί θεμελιώδη 

υποχρέωση της Πολιτείας και προϋπόθεση για την κοινωνική συνοχή. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την ενίσχυση της αστυνομικής 

παρουσίας στον Δήμο Ωρωπού και, γενικότερα, στην Ανατολική Αττική; 

2. Υπάρχει σχεδιασμός για την ενίσχυση των τοπικών αστυνομικών τμημάτων με 

ανθρώπινο δυναμικό και υλικοτεχνικό εξοπλισμό; 

3. Προβλέπεται η δημιουργία νέων αστυνομικών σταθμών ή η επαναλειτουργία όσων 

έχουν καταργηθεί τα προηγούμενα χρόνια; 

4. Υπάρχει σχεδιασμός για αύξηση των περιπολιών σε ευαίσθητες περιοχές, ιδιαίτερα τις 

νυχτερινές ώρες; 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

Καραμέρος Γεώργιος 

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 




